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Këtë projekt e ka mbështetur dhe financuar Ambasada e Shteteve të Bashkuara të 

Amerikës (SHBA) në kuadër te Programit të Granteve të Vogla të Komisionit për 

Demokraci në kuadër të projektit ” Përmirësimi i qeverisjes së mirë përmes 

monitorimit dhe avokimit” dhe implementuar nga OJQ NOPM si partner 

implementues. 
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Mendimet, përfundimet dhe konkludimet apo rekomandimet e shprehura këtu janë të 

Autorit (ëve) dhe jo medoemos pasqyrojnë qëndrimet e Ambasadës së Shteteve të 

Bashkuara të Amerikës (SHBA) në Kosovë" 

 

http://www.state.gov/
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Hyrje 
 

Në hartimin e këtij Fletënotimi për Kuvendin e Komunës së Kamenicës dhe komiteteve të saj 

mandatore, NOPM është mbështetur në shumë burime të informacionit si: monitorimi i 

seancave të Kuvendit Komunal (KK), komitetit për politikë dhe financa (PFC) dhe komiteti 

për komunitetet (KpK), analizimit të dokumenteve të ndryshme si procesverbale dhe rendet e 

ditës, debatet si dhe diskutimet e organizuara nga shoqëria civile. 

 

Organizata Joqeveritare NOPM do të vazhdojë me monitorimin e aktiviteteve të legjislativit 

dhe të ekzekutivit të Komunës së Kamenicës si pjesë e strategjisë afatgjatë (2014-2017) të 

organizatës për rritjen e pjesëmarrjes së publikut në vendim-marrje dhe përmirësimit 

të performancës së komunave ndaj shërbimeve dhe qytetarëve, gjatë periudhës së 

mëtejmë por nuk do të dal me raporte monitoruese - vlerësuese tjera për publikun por vetëm 

për nevoja të organizatës. 

 

OJQ NOPM në tentativë për të adresuar interesat dhe brengat të qytetarëve në mënyrë të 

paanshme dhe apartiake u ofron qytetarëve informata në mënyrë të vazhdueshme. Synimi i 

monitorimit të punës së zyrtarëve të zgjedhur është rritja e perfomancës së tyre ne ndërtimin e 

një shoqërie të qëndrueshme demokratike. 

 

Qëllimet e monitorimi të punës së zyrtarëve komunal janë: 
 

 Që të inkurajohen zyrtarët e zgjedhur në punën e tyre për gjetjen e zgjidhjeve që 

rëndojnë qytetarët dhe shoqërinë civile; 

 Që të sigurohet kredibiliteti i proceseve politike; 

 Që të sigurohet përgjegjshmëria e zyrtarëve të zgjedhur ndaj qytetarëve dhe që ata 

të jenë përfaqësues të vërtetë të interesave të shoqërisë; 

 Që të sigurohet transparenca në punën e zyrtarëve të zgjedhur; 

 Që të sigurohet pjesëmarrja e qytetarëve në proceset politike vendore; 

 Që zyrtarëve të zgjedhur t’iu ofrohen informata mbi brengat e vërteta me të cilat 

ballafaqohen qytetarët; 

 Që të informohen qytetarët se si zyrtarët e zgjedhur trajtojnë brengat e tyre si bazë 

për çfarëdo veprimi qytetar drejt zgjidhjes së atyre brengave 

 

Permbledhja Ekzekutive 
 

Ky fletënotim është përqëndruar në efektshmërinë e përformancës së anëtarëve të legjislativit 

dhe trupave të tij si dhe një theks i veçantë është kushtuar edhe angazhimit të anëtarëve gra 

në diskutime, njoftimet publike të kuvendit komunal, në takimet e komitetit për politikë dhe 

financa, komitetit për komunitete dhe pyetje që kanë ngritur lidhur me çështjet në interesin e 

përgjithshëm për publikun. Mbi gjitha, progresi në respektimin e dispozitave ligjore nga 

kuvendi komunal, komuniteti për politikë dhe financa, komiteti për komunitete si dhe 

progresi që kanë vërejtur gjatë periudhës së raportimit që është mbuluar nga  monitorët e 

OJQ-së NOPM. Megjithatë, OJQ-ja NOPM ka vërejtur një numër mangësish si mungesa e 

pyetjeve të ngritura lidhur me çështjet e interesit të përgjithshëm ku pothuajse asnjë pyetje 
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nuk është ngritur, as nga anëtarët e kuvendit komunal e as nga kryesuesi i kuvendit komunal. 

Vlen të përmendet vetëm ngritja e çështjes për interes të përgjithshëm nga ana e anëtarit të 

KK nga Partia se Drejtësisë, mungesa e angazhimit të anëtarëve gra të kuvendit, dhe 

komiteteve të obligueshme ku në diskutimet e tyre në shumicën e rasteve kanë qenë jo 

adekuate, të pamjaftueshme dhe jo produktive lidhur me ngritjen e çështjeve njëzëri. 

 

NOTIMI 
Vlerësimet e paraqitura në këtë fletënotim janë të bazuara në monitorimin e drejtpërdrejtë të 

seancave të Kuvendit Komunal, Komiteti për Politikë dhe Financa dhe Komitetit për 

Komunitet të cilat reflektojnë performancën dhe angazhimet e tyre në përgjithësi. Rezultatet e 

notimeve janë të shprehura në përqindje (%) dhe sipas numrit te pjesëmarrjes ne diskutime 

kur rangimi është bërë si në vijim 1) Aktiv nga 10 pjesëmarrje në diskutime e tutje, 2) Më 

pak aktiv nën 10 pjesëmarrje në diksutime 3) Relativisht më pak aktiv nën 5 pjesëmarrje dhe 

4. Zero aktiv- d.m.th asnjëherë nuk ka marr fjalën në diskutime. 

 

KATEGORITË 
OJQ NOPM në këtë fletënotim ka pasqyruar dhe analizuar në mënyrë të përgjithshme 

performancën si dhe angazhimet e anëtarëve të Kuvendit dhe komiteteve dhe 

subjekteve politike në kategoritë të paraqitura në vijim: 

 

1.   Pjesëmarrja në diskutime gjatë seancës, 

2.   Ngritja e çështjeve, 

3.   Inicimi i çështjeve urgjente, 

4.   Propozimi i pikave rendit të ditës, 

5.   Pyetje parlamentare, 

6.   Amandamentimi i legjislacionit, 

7.   Kërkesa për interpelancë 

 

Komuna e Kamenicës  
 

Koha e saktë e themelimit të Kamenicës si vendbanim nuk dihet, por duhet të jetë së paku aty 

nga mesjeta .Kjo përmendet në librin e borxhlinjve të Mikel Llukarit në vitet ’30-të të shek 

XV me emrin Chameniza, pastaj edhe në defterët turk të vitit 1455. Varësisht prej 

organizimeve të ish pushtetit Jugosllav ajo shpesh ishte komunë, por shpesh është trajtuar 

edhe si komunë e Qarkut të Gjilanit. Në vitin 1952 nga Qarku i Gjilanit, formohen tri rrethe: 

Gjilani, Kamenica dhe Vitia. Në vitin 1959 kur transformohen rrethet, Kamenica shndërrohet 

në komunë te pavarur, si njësi e barabartë me komunat tjera në vend.Me procesin e 

decentralizimit të Komunës së Kamenicës iu ka shkëputur një pjesë e territorit prej 18 

fshatrave. Nga 13 fshatrat e marrura është krijuar komuna e re e Ranillugut në vitin 2010, si 

dhe 5 fshatra i bashkëngjiten komunës së Novobërdës. Territori dhe popullsia e shkëputur nga 

Komuna e Kamenicës ishin kryesisht vendbanime të banuara me qytetarë të komunitetit serb. 

Komuna e Kamenicës, edhe para decentralizimit edhe pas decentralizimit, është karakterizuar 

me një tolerancë të lartë të bashkëjetesës në mes komuniteteve. 

Pas regjistrimit të popullsisë, ekonomive familjare dhe banesave, rezultatet preliminare të 

Agjencisë së Statistikave të Kosovës, del se Kamenica ka 35.600 banorë, 8.161 banesa dhe 

6.184 ekonomi familjare. Vetëm 13 komuna tjera kanë më pak numër banorësh se sa Komuna 
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e Kamenicës. 27.3% e banesave janë të pabanuara. 67.8% e familjeve në Komunën e 

Kamenicës kanë pesë e më shumë anëtarë. Që nga zgjedhjet e para lokale në 2000, Komuna e 

Kamenicës është qeverisur nga dy kryetarë komune. Për dy vite, 2007-2009, Komuna e 

Kamenicës është qeverisur nga PDK dhe Kryetari i Komunës z. Begzad Sinani. Kurse për 

periudhën (2000-2007 dhe 2009-2013) komuna është qeverisur nga LDK dhe kryetari i saj z. 

Shaip Surdulli. Komuna e Kameniceë nga zgjedhjet e 2013 është duke u qeverisur nga PDK-

ja dhe kryetari Begzad Sinani. 

 

Zgjedhjet Lokale 2013 Kamenicë 
 

 Emri i Partisë Votat Përqindja Ulëset 

1 LDK -Lidhja Demokratike e Kosovës 4960 28.48% 8 

2 PDK -Partia Demokratike e Kosovës 4,390 25,1% 7 

3 AK-LD Aleanca për Ardhmërinë e Kosovës 2,846 16,34% 4 

4 AKR -Aleanca Kosova e Re 2,497 14,3% 4 

5 Graðanska Incijativa svi za Kamenicu 1,52 8,91% 2 

6 Lëvizja Vetëvendosje  733 4,21% 1 

7 Partia e Drejtësisë - PD 436 2,50% 1 

 

Puna e Kuvendit Komunal – Legjislativi 
 

Organizata Joqeveritare NOPM e ka përcjellur punën e legjislativit  të Kuvendit Komunal 

dhe komiteteve te saj respektivisht mbledhjet të kuvendit komunal në dhjetë (10)
1
 seanca të 

mbajtura, 9 mbledhje të komitetit për politikë dhe financa dhe 9 mbledhje të komitetit për 

komunitete gjatë periudhës Prill-Dhjetor 2014. Në bazë të punës sonë monitoruese të 

drejtpërdrejtë duke percjellur punën dhe angazhimin e zyrtarëve të zgjedhur dhe në bazë të 

vlerësimeve me anë të fletënotimit kemi konstatuar këto fakte: 

 

FAKTE: 
Kuvendi i Kamenicës ka bërë vetëm një shkelje të statutit të komunës gjate tri mbledhjeve te 

monitoruara gjatë muajve Prill - Dhjetor 2014. Por gjatë kësaj periudhe, Kuvendi ka miratuar 

61 vendime. Aktet e nxjerra në këtë periudhë i përkasin fushës së mjedisit, akteve të natyrës 

financiare, miratimi i projektbuxhetit, akte të karakterit organizativ dhe funksional të 

komunës, themelimin e komisioneve për dhënien në shfrytëzim të pronës së paluajtshme, 

dhënien në shfrytëzim të pronës komunale etj 

 

 Megjithatë, në këtë periudhë është konstatuar vetëm një shkelje procedurale në 

komunën e Kamenicës kur me Vendim është bërë vazhdimi i vlefshmërisë të 

Rregullores për Tatimin në Pronë Nr. 01/19248 të datës 26.09.2014, për vitin 2015,gjë 

që është në kundërshtim me Rregulloren Nr. 01/2013 për Procedurën e Hartimit dhe 

Publikimit të Akteve të Komunës, përkatësisht me nenin 12, i cili e precizon qartë se 

amandamentimi, plotësimi ose shfuqizimi i një akti nënligjor të komunës bëhet nga 

akti i njëjtë nënligjor. 

                                                 
1
 Nje séance e jashtezakonshme  
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 Komuna ka rishqyrtuar Vendimin për themelimin e ndërmarrjes publike komunale, i 

cili është konstatuar i kundërligjshëm nga organi mbikëqyrës- MAPL 

 

 Kuvendi ka themeluar tri komitete konsultative, komisioni i kuvendit komunal ka 

kryer procedura e rekrutimit dhe ka zgjedhur 21 anëtarë me përfaqësim te gjinisë 

femërore dhe komuniteteve. 

 

 Anëtarët e kuvendit sidomos të opozitës shumë shpesh nuk e shfrytëzojnë fuqinë e 

votës, d.m.th përkundër prezencës së tyre nuk votojnë fare për pika të ndryshme të 

rendit të ditës. 

 

 Kuvendi po ashtu ka themeluar komitetin tjetër konsultativ mbi pjesëmarrjen e 

publikut ne vendim-marrje  

 

 Komitetet e themeluara janë konstituara dhe per tri komitete konsultative janë 

pergatitur planet e punës se tyre dy-vjeqare  

 

 Mbledhjet e kuvendit janë mbajtur në pajtim me rregulloret e punës së kuvendit të 

komunës. Ftesat dhe materialet për mbledhje janë dërguar me kohë dhe në përputhje 

me nenin 43 të LVL-së. 

 

 Mbledhjet kanë qenë të hapura për publikun dhe është vërejtur prezenca e shoqërisë 

civile, qytetarëve dhe mjeteve të informimit publik. 

 

 Informimi i qytetarëve për mbledhje është bërë përmes shpalljeve publike, faqeve 

zyrtare elektronike të komunave si dhe komunikimit elektronik. Por shpalljet publike 

janë bërë kryesisht në panon tek komuna dhe nuk kemi vërejtur shpallje të shpërndara 

lidhur me mbledhjet e kuvendit komunal. 

 

 Kryetari i Komunës dhe drejtorët e drejtorive kanë marrë pjesë në seancat e kuvendit 

të komunës e sidomos në rastet kur është kërkuar raportimi para anëtarëve të kuvendit 

lidhur me situatën ekonomiko-financiare si dhe për çështje të tjera. 

 

 Kryetari i komunës ka raportuar, prezentuar rregullisht, për raporte tre mujore 

financiare  në pajtueshmëri me obligimet ligjore që ka përcaktuar nenin 58 pika (j) e 

Ligjit për Vetëqeverisje Lokale. 

 

 Organizata po ashtu ka vërejtur se te gjitha mbledhjet e kuvendit si dhe mbledhjet 

tjerat të komiteteve janë mbajtur në kushte mjaftë të vështira, salla nuk është ngrohur 

dhe takimet janë mbajtur në temperatura shumë të ulëta dhe të papërballueshme 

nganjëherë për pjesëmarrësit. 

 

 Komiteti për Politikë dhe Financa ka tejkaluar numrin e anëtarëve që parashihet sipas 

legjislacionit në fuqi – UI 04/2014 te MAPL-së. Komiteti duhet të reduktojë numrin 

nga 9 në 7 anëtarë 
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 Organizata ka vërejtur një zhvillim pozitiv në lidhje me përpilimin e planit të punës së 

kuvendit komunal, planit të veprimit të transparencës si dhe ndryshimin dhe 

aprovimin e rregullores komunale për transparencë. 

 

 Komiteti per politikë dhe financa nuk ka përpiluar plan te punës për vitin vijues 

 

 Po  ashtu gjatë monitorimit kemi konstatuar jo-funksionalitet të punës së komiteteve 

të formuara jo-mandatore më herët, të cilët janë ende në statusin komunal por nuk 

janë funksionale fare, pra kërkohet largimi i tyre nga statuti komunal. 

 

 Organizata jonë gjatë monitorimit të aktiviteteve të anëtarëve në seancat e Kuvendit 

komunal ka konstatuar se mungon një efikasitet i kordinuar i pjesës së opozitës për 

artikulimin e interesave të qytetarëve. 

 

 Organizata po ashtu ka vërejtur se shumica e pikave të diskutuara dhe shqyrtuara në 

komitetin për komunitet nuk procedohen për diskutime te mëtutjeshme në kuvendin 

komunal por ato pika të rendit të ditës mbesin të pa adresuara në mënyrë të duhur. 

 

 Mbledhjet e Kuvendit nuk kanë filluar asnjëherë në kohën e paraparë, vonesat kanë 

qenë prej 10 deri në 20 minuta. 

 

 Po ashtu kemi vërejtur se vendimet e marrura në Kuvend për financimin apo mjetet e 

ndara për ndonjë kërkesë nuk është bëre pagesa nga ana e ekzekutivit në mungesë të 

mjeteve financiare të cilat janë bartur për vitin 2015 

 

 Vendimet që votohen nga delegatët e kuvendit për shumat e caktuara,votohen pa e 

ditur shumën perfundimtare dhe shpesh i lihet kryetarit të komunës të vendos nëse ka 

mjete apo drejtorisë së financave që ata ta caktojnë shumën në vend se para se te vije 

kërkesa në kuvend të konsultohen se a ka mbulesë financiare për aprovim ajo kërkesë 

apo jo. 

 

 

REKOMANDIME: 
 

 

 Kuvendi i Komunës së Kamenicës duhet të bëjë ndryshime në statutin komunal për tu 

përshtatur me realitetin e krijuar, duhet futur në status Zyrën Komunale për Kthim dhe 

Komunitet si dhe azhurnoj disa komitete jo- mandatorë të cilët nuk kane qenë aktive 

prej vitit 2008 por janë ende ne kuadër të Statutit Komunal. 

 

 Zvogëlon numrin e anëtarëve të Komitetit për Politikë dhe Financa nga 9 në 7 anëtarë 

sipas legjislacionit në fuqi – UI 04/2014 te MAPL-së. 

 

 Ekzekutivi (zyra ligjore dhe zyrtarët tjerë ligjor) duhet të dalin dhe ofrojnë opinione 

dhe interpretime ligjore me shkrim për çështje dhe pika të ndryshme gjatë mbledhjeve 

të kuvendit dhe komiteteve. 

 



OJQ Network of Peace Movement/Rrjeti i Lëvizjes Paqësore –NOPM| 

Fletënotimet për anëtarët e Kuvendit Komunal, komitetit për politikë dhe 

financa dhe komitetit për komunitete  

8 

 

 Zëvendësimi i interpretimeve ligjore nga ato verbale me shkrim nga zyrtarët ligjor 

gjatë takimeve të kuvendit dhe komiteteve 

 

 Një opozitë më të zëshme, veprime te kordinuara, me propozime konkrete dhe te 

argumentuara për artikulimin e interesave të qytetarëve karshi ekzekutivit të Komunës 

së Kamenicës. 

 

 Kërkesë propozimet nga ekzekutivi përkatësisht nga drejtoritë të vijnë në seancat e 

kuvendit me të gjitha dokumentacionet përcjellëse dhe të plota si dhe me arsyetimet 

per marrjen e vendimeve të tilla 

 

 Përgatitje më e theksuar e anëtarëve të kuvendit komunal dhe komiteteve mbi pikat e 

rendit të ditës 

 

 Kuvendi i Komunës së Kamenicës në të ardhmen para se të miratojë rregulloret 

komunale duhet respektuar statutin komunal dhe rregulloren për transparencë, pra 

duhet të organizojë debate me qytetarët. 

 

 Anëtarët e Kuvendit të jenë më aktiv dhe më efikas e sidomos nëpër komitete si dhe 

propozimet dhe rekomandimet e dalura në komitete të përcillen në kuvend për 

diskutime dhe aprovim. 

 

 Te gjitha pikat e rendit të ditës që janë diskutuar në Komitetin për Komunitete duhet 

të përcillen në kuvendin komunal për shqyrtime të mëtutjeshme dhe aprovim kurse 

anëtarët e kuvendit të cilët janë edhe anëtarë të komitetit të jenë të zëshëm gjatë 

aprovimit të pikave të rendit të ditës. 

 

 Kuvendi dhe komiteti për politikë dhe financa të organizoj debate mbi planifikimin e 

buxhetit komunal me qytetarë dhe shoqërinë civile. 

 

 Zbatimin e rregullores së punës së kuvendit nga anëtarët e kuvendit të komunës 

 

 Komiteti për komunitet duhet të marr pjesë aktive në përpilim, planifikim dhe 

shqyrtim të buxhetit komunal dhe investimeve kapitale për vitin vijues.  

 

 Ekzekutivi në bashkëpunim me legjislativin te ofroj kushte më të mira për mbajtjen e 

mbledhjeve duke ofruar ngrohje në vendin e mbajtjes së mbledhjeve të kuvendit dhe 

komiteteve tjera të detyrueshme. 

 

 Kuvendi të luaj rolin më të madh te mbikëqyrësit dhe të vëzhgoj punën e 

administratës komunale në mënyrë që të rrisë cilësinë e punës së tyre si dhe ta 

ngarkojnë administratën komunale me ndjenjën që ajo është duke u mbikëqyrur nga 

dikush përmes pyetjeve të drejtpërdrejta gjatë takimeve, pyetjeve të shkruara dhe gjatë 

procesit të buxhetimit. 
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 Anëtarët e Kuvendit të Komunës të organizojnë diskutime publike në çështje të 

veçanta të cilat janë të rëndësishme për komunitetin dhe në këtë mënyrë të japin 

kontributin e tyre në avancimin e çështjeve relevante. 

 

 Anëtarët e Kuvendit të Komunës të përdorin takime të posaçme me grupe të 

qytetarëve për të shpjeguar sjelljet dhe veprimet si anëtarë të zgjedhur me votë si dhe 

organizojnë takime të rregullta me lagjen dhe grupe të interesit 

 

 Anëtarët e kuvendit duhet të punojnë më shumë me media e jo të kenë frikë nga ata 

pasi që kjo mund të jetë në përfitim të tyre sepse ato transmetojnë mesazhet drejt 

publikut dhe ndihmojnë në ngritjen e mbështetjes dhe rritjen mbështetësve për kauzën 

apo opinionin e anëtarëve. 

 

 Kuvendi Komunal duhet paraprakisht ta informojë dhe të konsultohet me qytetarët në 

rast të marrjes së vendimeve që e prekin interesin e qytetarëve drejtpërdrejtë në pjesë 

të caktuara. 

 

 Te publikohen të gjitha vendimet dhe rregulloret e aprovuara në kuvend në ëebfaqen e 

komunës, si dhe të informohet më gjerësisht me publikun lidhur me ecurinë e 

mbledhjes së kuvendit . 
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Anëtarët e Kuvendit Komunal në Kamenicë 2013 - 2016 
 

Nr. Entiteti 

Politik  

Anëtarët 

 

Telefoni E-mail 

1.  PDK Bajram Dërmaku / bajram.dermaku@rks-gov.net 

2.  PDK Florim Kryeziu  / florim.kryeziu@hotmail.com 

3.  PDK Sami Kastrati / florim.kryeziu@hotmail.com 

4.  PDK Isuf Beqiri / i-beqiri@hotmail.com 

5.  PDK Filloreta Rexha  / filloreta84@hotmail.com 

6.  PDK Ibadete Ahmetaj / ibadeteahmetaj@hotmail.com 

7.  PDK Elmaze Krasniqi  / elma00@live.com 

8.  PDK Arlinda Morina  / arlindamorina@gmail.com 

9.  PDK Hazbije Myrtaj-Kallaba / h_myrtaj@hotmail.com 

10.  LDK Jeton Biqkaj  / jeton_biqkaj@hotmail.com 

11.  LDK Gani Sadiku / gani331@live.com 

12.  LDK Ismail Sopi / ismajli76@hotmail.com 

13.  LDK Besa Hoxha Krasniqi / besahoxha@live.com 

14.  LDK Ramiz Keka / ramizkeka@hotmail.com 

15.  LDK Fahrije Kryeziu / fahrijekryeziu@gmail.com 

16.  LDK Besnik Rrudhani / besnikrrudhani@albimi.com 

17.  LDK Minivere Maka  / miniveremaka@hotmail.com 

18.  AKR Besarta Kallaba / besartakallaba@gmail.com 

19.  AKR Edona Ajeti / edonaajeti@hotmail.com 

20.  AKR Ruzhdi Basha  / ruzhdi-basha@hotmail.com 

21.  AKR Florim Demolli / / 

22.  AKR Satmifer Kryeziu / satmifer-1@live.com 

23.  VV Arsim Thaqi / arsim_thaqi_21@hotmail.com 

24.  AAK Bekim Fazliu / bekim_fazliu@hotmail.com 

25.  PD  Zeqirja Sermaxhaj / xeki72@hotmail.com 

26.  GISK Nikolič Dijana / dixinikolic@gmail.com 

27.  GISK Miloš Filič / / 

Lista e anëtarëve të komiteteve në kuadër të Kuvendit Komunal në Kamenicë 
 

Komiteti për Politikë dhe Financa Komiteti për Komunitete 

Nr Anëtarët Subjekti 

politik 

Nr Anëtarë Subjekti politik 

/komuniteti 

1 Bajram Dërmaku  Kryesuesi  1 Zivojin Miljkovič Kryesues- Serb 

2 Florim Kryeziu PDK 2 Besa Hoxha Krasniqi LDK 
3 Sami Kastrati PDK 3 Ramiz Keka  LDK 
4 Hazbije Myrtaj-Kallaba  PDK 4 Filloreta Rexha PDK 
5 Jeton Biqkaj  LDK 5 Satmifer Kryeziu  AKR 
6 Gani Sadiku LDK 6 Besarta Kallaba AKR  

mailto:bajram.dermaku@rks-gov.net
mailto:florim.kryeziu@hotmail.com
mailto:florim.kryeziu@hotmail.com
mailto:i-beqiri@hotmail.com
mailto:filloreta84@hotmail.com
mailto:ibadeteahmetaj@hotmail.com
mailto:elma00@live.com
mailto:arlindamorina@gmail.com
mailto:h_myrtaj@hotmail.com
mailto:jeton_biqkaj@hotmail.com
mailto:gani331@live.com
mailto:ismajli76@hotmail.com
mailto:besahoxha@live.com
mailto:ramizkeka@hotmail.com
mailto:fahrijekryeziu@gmail.com
mailto:besnikrrudhani@albimi.com
mailto:miniveremaka@hotmail.com
mailto:besartakallaba@gmail.com
mailto:edonaajeti@hotmail.com
mailto:ruzhdi-basha@hotmail.com
mailto:satmifer-1@live.com
mailto:arsim_thaqi_21@hotmail.com
mailto:bekim_fazliu@hotmail.com
mailto:xeki72@hotmail.com
mailto:dixinikolic@gmail.com
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7 Besa Hoxha-Krasniqi  LDK 7 Aleksić Biljana Anëtar - Serb 
8 Ruzhdi Basha  AKR 8 Ristić Negovan Anëtar - Serb 
9 Bekim Fazliu AAK 9 Milaim Rexhepi Anëtar - Rome 
10 Nikolič Dijana  GISK 10 Stojković Dragan Anëtar - Serb 

 

Pjesëmarrja e delegatëve të Kuvendit në diskutime në bazë të fletënotimit për 
secilin anëtarë: 

 

 

 

 

 

 

Nr 
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1.  Bajram Dërmaku PDK 130    

1151301

300 

0 0 4 0 0 0 

2.  Florim Kryeziu  PDK 8 0 0 0 0 0 0 

3.  Sami Kastrati PDK 22 1 0 1 0 0 0 

4.  Isuf Beqiri PDK 21 0 0 0 0 0 0 

5.  

 

Filloreta Rexha  PDK 15 0 0 0 0 0 0 

6.  Ibadete Ahmetaj PDK 9 0 0 0 0 0 0 

7.  Elmaze Krasniqi  PDK 2 0 0 0 0 0 0 

8.  Arlinda Morina  PDK 2 0 0 0 0 0 0 

9.  Hazbije Myrtaj-

Kallaba 

PDK 1 0 0 0 0 0 0 

10.  Jeton Biqkaj  LDK      90 1 0 2 2 0 0 

11.  Gani Sadiku LDK 9 1 0 1 1 0 0 

12.  Ismail Sopi LDK 0 0 0 0 0 0 0 

13.  
 

Besa Hoxha 

Krasniqi 

LDK 28 1 0 1 2 0 0 

14.  Ramiz Keka LDK 10 0 0 0 0 0 0 

15.  Fahrije Kryeziu LDK 6 1 0 1 0 0 0 

16.  Besnik Rrudhani LDK 57 0 0 1 1 0 0 

17.  Minivere Maka  LDK 14 0 0 0 1 0 0 

18.  Besarta Kallaba AKR 5 0 0 1 0 0 0 

19.  Edona Ajeti AKR 0 0 0 0 0 0 0 

20.  Ruzhdi Basha  AKR 17 0 0 0 0 0 0 

21.  Florim Demolli 

  
AKR 2 0 0 0 0 0 0 

22.  Satmifer Kryeziu AKR 41 1 0 1 0 0 0 

23.  Arsim Thaqi 

  

VV 97 1 0 3 1 0 0 

24.  Bekim Fazliu AAK 3 0 0 1 0 0 0 

25.  Zeqirja Sermaxhaj 

  

PD  4 1 0 2 1 0 0 

26.  
 

Nikolič Dijana 

  

GISK 2 0 0 1 0 0 0 
27.   Miloš Filič GISK 7 1 1 1 1 0 0 
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PJESËMARRJA E ANETAREVE NË DISKUTIME GJATË SEANCAVE 

Fakte: 
Kemi konstatuar një pasivitet të theksuar të anëtarëve. Ku nga 27 anëtarë sa i ka Kuvendi 

komunal i Komunës së Kamenicës në 10 seancat të monitoruara gjatë periudhës Prill– 

Dhjetor 2014 kanë qenë aktiv (mbi 10 pjesëmarrje në diskutime) 12 anëtarë ose 44.44%. 

Ndërsa më pak aktiv ( nën 10 dhe mbi 5 pjesëmarrje në diskutime), 6 anëtarë ose 22.22 % , 

relativisht pak aktiv ( nën 5 pjesëmarrje në diskutime) 7 anëtarë ose 25.92 %, kurse në 

cilësinë e “shikuesve” ose që nuk  kanë marrë pjesë në diskutime asnjëherë janë vetëm 2 

anëtarë ose 7.40 %. Kjo do të thotë se bërja publike e aktiviteteve të anëtarëve nga organizata 

jonë ka pasur ndikim në rritjen e pjesëmarrjes së anëtarëve në diskutime në Kuvend. 

 

Anëtarët më aktiv kanë qenë udhëheqësit e grupeve të partive politike në Kuvend si dhe 

kryesuesi i kuvendit  komunal i cili ka arritur këte notim në bazë të udhëheqjes së mbledhjeve 

dhe pjesëmarrjes në diskutime: 

 

 Bajram Dërmaku (PDK –Kryesues) – 130 pjesëmarrje ne diskutime 

 Arsim Thaqi (VV) – 100 pjesëmarrje në diskutime 

 Jeton Biqku (LDK) – 90 pjesëmarrje në diskutime 

 Besnik Rrudhani (LDK) - 57 pjesëmarrje në diskutime 

 

 

Anëtaret më pasiv janë: 

 Ismail Sopi (LDK) – 0 pjesëmarrje në diskutime 

 Edona Ajeti (AKR) - 0 pjesëmarrje në diskutime 

 Hazbije Myrtaj (PDK) – 1 pjesëmarrje në diskutime 

 

 

 

Anëtarët aktiv, me numrin e diskutimeve 

 

Anëtarët pasiv, me 0-10 diskutime 

1. Bajram Dërmaku 130 15 1. Ibadete Ahmetaj   9 

2. Arsim Thaqi 100 12 2. Gani Sadiku  9 

3. Jeton Biqkaj 90 10 3. Florim Kryeziu  8 

4. Besnik Rudhani 57 5 4. Miloš Filič  7 

5. Satmifer Kryeziu 41 5 5. Fahrije Kryeziu  6 

6. Besa Hoxha 28 4 6. Besarta Kallaba  5 

7. Sami Kastrati 22 4 7. Zeqirja Sermaxhaj  4 

8. Isuf Beqiri 21 3 8. Bekim Fazliu  3 

9. Ruzhdi Basha 17 3 9. Elmaze Krasniqi   2 

10. Filloreta Rexha 15 3 10. Arlinda Morina   2 

11. Minivera Maka 14 2 11. Nikolič Dijana  2 

12. Ramiz Keka 10 1 12. Florim Demolli  2 

13.   1 13. Hazbije Myrtaj  1 

14.   1 14. Ismail Sopi  0 

15.   1 15. Edona Ajeti  0 
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FAKTE: 
Gjatë seancave të monitoruara në Kuvendin Komunal nuk ka pasur inicim të çështjeve  

urgjente por ka pasur kërkesa për interpelancë të ekzekutivit nga anëtarët e Kuvendit 

Komunal të Kamenicës të cilave ekzekutive ju ka pergjegjigjur me kohë. 

 

REKOMANDIME: 
Një angazhim më efikas i anëtarëve në mbrojtje dhe në artikulimin e interesave të qytëtareve 

të komunës së Kamenicës. 

 

 

PJESËMARRJA E GJINISË FEMËRORE NË KUVENDIN KOMUNAL NË 

KAMENICË 

 
Nr i.anëtareve (femra) të 

zgjedhura pa kouten e paraparë me ligj 

 

 

Nr. Anetareeve të rizgjedhur 

2013 2009 2013 % 2009 % 2013 2009 2013 2009 

 

31 

 

31 

 

11 

 

35.48 

 

10 

 

32.25 

 

0 

 

0 

 

11 

 

9 

 

5 

 

6 

 

FAKTE: 
Në bazë të statistikave dhe krahasimeve të bëra nga legjislativi i vitit 2007 ku kishim 9 

anëtare ose 29.03% në Kuvendin Komunal prej 31 anëtarëve. Në zgjedhjet e vitit 2009 kemi 

pasur një ngritje të përfaqësueseve të gjinisë femërore nga 9 anëtare në 10 anëtare ose 

37.03% nga numri total i anëtarëve 27. Por, prapë sikurse në zgjedhjet e vitit 2007 edhe në 

zgjedhjet e vitit 2009, nuk kanë  arritur asnjë përfaqësuese e gjinisë femërore të zgjidhet për 

anëtare pa kuotën e paraparë me ligj. Por në zgjedhjet e fundit komunale të mbajtura me 

2013, është arritur një përfaqësim mjaftë i mirë gjinor në kuvendin komunal ku prej 27 

anëtarëve të kuvendit, 11 janë ferma ose ne përqindje 40.74% Kurse, nga 11 anëtarët të 

gjinisë femërore sa i ka Kuvendi Komunal i Komunës së Kamenicës kanë qenë aktiv vetëm 3 

anëtare të kuvendit ose  27.27 % te grave anëtare te kuvendit komunal. 

 

Anëtaret më aktive femra janë: 

Besa Hoxha –Krasniqi (LDK)  – 28 pjesëmarrje në diskutime 

Fillorta Rexha (PDK)    – 15 pjesëmarrje në diskutime 

Minivere Maka (LDK)    – 14 pjesëmarrje në diskutime 

 

Anetaret më pak aktive janë; 

 Ibadete Ahmetaj (PDK) – 9 pjesëmarrje në diskutime 

 Fahrije Kryeziu (LDK) –  6 pjesëmarrje në diskutime 

 Besarta Kallaba (AKR) – 5 pjesëmarrje në diskutime 

 

Anëtaret pasive nën 5 diskutime janë: 

 Elmaze Krasniqi (PDK) - 2 pjesëmarrje në diskutime 

 Arlinda Morina (PDK)  – 2 pjesëmarrje në diskutime 

 Nikolič Dijana (GISK)  – 2 pjesëmarrje në diskutime 

 Hazbije Myrtaj (PDK)   – 1 pjesëmarrje në diskutime 

 Edona Ajeti (AKR)    – 0 pjesëmarrje në diskutime 



OJQ Network of Peace Movement/Rrjeti i Lëvizjes Paqësore –NOPM| 

Fletënotimet për anëtarët e Kuvendit Komunal, komitetit për politikë dhe 

financa dhe komitetit për komunitete  

14 

 

REKOMANDIME: 
 

 Duhet një angazhim më i plotë i anëtarëve femra në seanca plenare, që të dëshmohet 

se janë zgjedhur për të përfaqësuar interesin e qytetarëve, e jo vetëm për ti plotësuar 

vendet të cilat janë të garantuara me ligj. 

 Gjatë aprovimi të pikave të rendit të ditës të merret në konsideratë barazia gjinore 

 Synojnë pjesëmarrje të femrave në grupet punues dhe komisionet te formuara nga 

kuvendit i komunës 

 Ngrisin çështje para kuvendit qe i përkasin grave dhe te drejtave te tyre 

 

 

 

 

 

Tabela e numrit të vendimeve dhe rregulloreve të Kuvendit Komunal në Kamenicë 
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Seanca          I 5 - 5 - 

Seanca         II - 1 3 1 

Seanca         III 2 - 7 1 

Seanca         IV 1 - 6 - 

Seanca         V 1 - 9 - 

Seanca         VI 2 - 1 1 

Seanca         VII - - 7 2 

Seanca         VIII - - 4 1 

Seanca         IX 1 - 1 - 

Seanca   Jashtëzakonshme 

(jashtezakonshme) 

- - 1 - 

Gjithsej 12 1 42 6 
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Komiteti për Politikë dhe Financa 

 

 

Anëtarët aktive me numrin e diskutimeve në Komiteti për Politikë dhe Financa 

Nr Anëtarët Subjekti 

politik 

Pjesëmarrja 

në diskutime 

Ngritja e 

çështjeve  

Propozim për 

pika te rendit 

te ditës 

1 Bajram Dermaku PDK 39 0 0 

2 Sami Kastrati  PDK 17 1 1 
3 Hazbije Myrtaj PDK 0 0 0 
4 Gani Sadiku LDK 6 2 2 
5 Besnik Rudhani  LDK 34 6 3 
6 Besa Krasniqi  LDK 4 2 0 
7 Bekim Fazliu AAK 0 0 0 
8 Ruzhdi Basha AKR 8 0 0 
9 Dijana Nikoliĉ  GISK 0 0 0 
10 Florim Kryeziu PDK 3 0 0 

 

 
 
Paraqitja grafike e pjesëmarrjes në diskutime sipas subjektit politik 
 
 
 

 
 

 

 

 

 
 
 

0

5

10

15

20

25

30

35

40

45

politik PDK PDK PDK LDK LDK LDK AAK AKR GISK PDK

Komiteti per Politike dhe Financa 

Pjesëmarrja ne diskutime Ngritja e çështjeve Propozim për pika te rendit te ditës



OJQ Network of Peace Movement/Rrjeti i Lëvizjes Paqësore –NOPM| 

Fletënotimet për anëtarët e Kuvendit Komunal, komitetit për politikë dhe 

financa dhe komitetit për komunitete  

16 

 

Komiteti për Komunitete  
 
 

 

Anëtarët aktiv të Komiteti për Komunitete me numrin e diskutimeve 

Nr Anëtarët Subjekti 

politik 

Pjesëmarrja në 

diskutime 

Ngritja e 

çështjeve  

Propozim për 

pika të rendit të 

ditës 

1 Miljkoviq Zhivojin 

(GISK), 

GISK 27 0 0 

2 Aleksiq Biljana Anëtar Serb 0 0 0 
3 Ristiq Negovan Anëtar Serb 1 0 0 
4 Stojkoviq Dragan Anëtar Serb 2 0 0 
5 Milaim Rexhepi Anëtar Serb 11 1 2 
6 Ramiz Keka  LDK 5 0 0 
7 Filloreta Rexha  PDK 8 0 0 
8 Besarta Kallaba AKR 1 0 0 
9 Satmifer Kryeziu  AKR 15 0 0 
10      

 

 

 

 
Paraqitja grafike e pjesëmarrjes në diskutime sipas subjektit politik  
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Propozim për pika te rendit te
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0 0 0 0 2 0 0 0 0

Ngritja e çështjeve 0 0 0 0 1 0 0 0 0

Pjesëmarrja ne diskutime 27 0 1 2 11 5 8 1 15
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Pjesëmarrja në diskutime gjatë seancave 
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        LDK 214 35.3

7         PDK 210 34.7

1         VV 100 16.5

2         AKR 65 10.7

4         GISK 9 1.48 

        PD 4 0.66 

        AAK 3 0.49 

        
TOTAL 605 100 
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        LDK 4 44.44 

        PDK 1 11.11 

        AKR 1 11.11 

        VV 1 11.11 

        PD 1 11.11 

        GISK 1 11.11 

        AAK 0 0 

        TOTAL 9 100 
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"Ky projekt u financua përmes Programit te Granteve të Vogla të Komisionit për 

Demokraci”. 

 

Mendimet, përfundimet dhe konkludimet apo rekomandimet e shprehura këtu janë të 

Autorit(ëve) dhe jo medoemos pasqyrojnë qëndrimet e Ambasadës së Shteteve të 

Bashkuara të Amerikës (SHBA)” 
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